

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О Федеральном законе "О ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Содружеством Независимых Государств об условиях пребывания Секретариата Координационного совета генеральных прокуроров государств – участников Содружества Независимых Государств на территории Российской Федерации"

Рассмотрев принятый Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации сентября 2015 25 года Федеральный "О ратификации Соглашения закон между Федерации Правительством Российской Содружеством И Независимых Государств об условиях пребывания Секретариата Координационного совета генеральных прокуроров государств участников Содружества Независимых Государств на территории Российской Федерации" соответствии статьей 106 В CO Конституции Российской Федерации Федерации, Совет Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Одобрить Федеральный закон "О ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Содружеством Независимых Государств об условиях пребывания Секретариата Координационного совета генеральных прокуроров государств — участников Содружества Независимых Государств на территории Российской Федерации".

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 30 сентября 2015 года № 361-СФ